
第２回学校評価アンケートから 
１２月に実施したアンケートにご協力いただきありがとうございました。集計結果をお知らせします。

第１回のアンケート結果同様、「よくあてはまる+だいたいあてはまる」が、多くの項目で８０％以上と高

い評価となりました。保護者の皆様には、日頃から学校の取り組みにご理解いただき感謝申し上げま

す。一方、「お子さんは、家庭学習や読書をしていますか」については、前回同様、７０％を下回って

います。あずま小学校では「未来の自分のためにチャレンジ！」できる児童の育成を目指してきまし

た。学習や読書が未来の自分につながるということを学校でも声がけをしていきたいと思います。ご

家庭でも、引き続きお子さんのやる気や努力を認め励ましていただけたらと思います。よろしくお願

いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あずま小学校だより  

学校通信             第１３号  令和７年２月１３日 

学校教育目標 よく考える子 思いやりのある子 たくましい子 

番号 　　　　　　　　　　　項　　目
よくあて

はまる

だいたい

あてはま

る

あまりあ

てはまら

ない

まったく

あてはま

らない

よくあては

まる+だい

たいあては

まる

1

学校からのおたより等を読んだり、お子さんの話等を

聞いたりすることにより、学校の様子やお子さんの活

動の様子が分かりますか。

38% 59% 3% 0% 97%

2
運動会などの行事に出席していますか。

85% 14% 1% 0% 99%

3
学校は、お子さんのことで相談したいことを、気軽に

話し合える雰囲気がありますか。
39% 57% 4% 0% 96%

4
お子さんは、家庭学習や読書をしていますか。

21% 45% 28% 6% 66%

5
お子さんは、進んであいさつをすることができます

か。
22% 58% 19% 1% 80%

6
お子さんは、相手の立場や気持ちを考えた親切な行動

がとれていますか。
27% 67% 6% 0% 94%

7

学校は、いじめが起きないように指導したり、起きた

ときには解消に向けて積極的に努力したりしていると

思いますか。

23% 72% 4% 1% 95%

8
お子さんは、睡眠を十分に取り、毎日朝食を食べるな

ど、規則正しい生活をしていますか。
47% 49% 4% 0% 96%

9

家庭では、通学路の危険箇所についてお子さんと話し

合ったり確認し合ったりして、緊急時の対応がとれる

ようにしていますか。

24% 62% 14% 0% 86%

10
お子さんの将来の夢や希望について、親子で話してい

ますか。
25% 56% 17% 2% 81%

11
学校は、保護者や地域の方々と連携して教育活動を進

めていると思いますか。
21% 72% 7% 0% 93%

12
お子さんは、英語の学習が楽しいといっていますか。

39% 39% 19% 3% 78%

令和６年度　第２回学校評価アンケート　保護者集計結果


